



## Milé čtenářky, milí čtenáři,

událostí měsíce února bezesporu byla návštěva Billa Gatese v Praze. Na minuty rozvržený program tentokrát neposkytl novinářům prostor pro získání přímých odpovědí do svých periodik a víceméně společenský charakter návštěvy se odrazil na stránkách deníků a společenských či ekonomických titulů. My, zástupci počítačových časopisů, jsme byli tentokrát trochu mimo. Nevadí, snad příště. Jedinou ryze počítačovou událostí bylo Gatesovo vystoupení na konferenci Microsoft Security Summit. Během svého 30minutového příspěvku shrnul vize a plány Microsoftu na několik dalších let. Nic, o čem bychom již nepsali, nic, co by překvapilo. Každopádně pro návštěvníky konference jedinečná možnost vidět tohoto muže na vlastní oči. Prostě osobní zážitek.

Hned druhý den po návštěvě Billa Gatese v Praze mi telefonoval jeden z vás čtenářů. Rozzloben na celý svět (samozřejmě kvůli padajícím Windows) si prostě chtěl „zgustnout“ i na někom jiném. Jaké bylo jeho překvapení a pak i úleva, když se dozvěděl, že i my několikrát za den jsme v pokušení otevřít okna (ta skutečná) a prohodit jimi „škatule“ s okny škatulovými a že několikrát za den se po redakci ozývá bouchání pěstmi do stolu a peprné výrazy, které ta uklidňující modrá barva fakt nezklidní. Na otázku, co s tím tedy má dělat, jsem mu jednoduše odpověděla: „Žijte tak jako my s Windows a dalšími produkty Microsoftu dále. Jsou jako vaše manželka. Brbláte, naoko se vztekáte, ale jen velmi nerad byste je opustil. Výhody prostě překrývají nevýhody.“ A samozřejmě, aby dále četl PC WORLD. V každém čísle se snažíme, abychom vám práci s produkty Microsoftu ulehčili a zjednodušili.

Nejinak je tomu i v tomto vydání. Tloustnou vám vaše Windows? Naordinujte jim před jarem odtučňovací kúru. Jak? To a další tipy, které nenaleznete v žádných příručkách, se dozvíte ve článku *Neznámé tipy pro vaše Windows*. Poměrně rozsáhlý materiál s názvem *Důvěřuj, ale prověřuj* je věnován elektronické komunikaci. Anonymita, která ji velmi často doprovází, může být občas i značně zrádná. Proto vám ukážeme, jak jsou řešeny otázky ověření totožnosti a potvrzení důvěryhodnosti např. při platebních transakcích, představíme běžné aplikace a upozorníme na zásady, jejichž dodržování je nutností. Jde přece o vaše soukromí a vaše peníze. V hardwaru jsme tentokrát podrobili drobnohledu inkoustové fototiskárny, externí pevné disky a podívali se na to, co se nosí v Tokiu. Na opačném konci světa, v americkém Las Vegas, zase proběhl tradiční CES, divadlo digitální zábavy, takže i odtud přinášíme pár postřehů.

Příjemné počtení a optimistický březen